

## Материально-техническое обеспечение и оснащённость образовательного процесса

Созданы условия для осуществления воспитательно-образовательного процесса. Оборудованы групповые и спальные помещения, кабинеты, зал, холл для развития воспитанников. Развивающая предметно-пространственная среда Учреждения оборудована с учетом возрастных особенностей воспитанников и ФГОС. Состояние материально-технической базы Учреждения соответствует современному уровню образования и санитарным нормам.

Вид помещения	Функциональное использование
Методический кабинет	<p>Методический кабинет предназначен для методической работы, педсоветов, для подготовки дидактических материалов, для диагностической работы, работы с воспитанниками. В методическом кабинете имеется компьютер, методическая и детская литература, пособия для проведения с воспитанниками воспитательно-образовательной деятельности;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• методическая литература по всем направлениям в рамках реализации Федеральных государственных образовательных стандартов:               <ul style="list-style-type: none"> <li>- Физическое развитие</li> <li>- Социально-коммуникативное развитие</li> <li>- Познавательное развитие</li> <li>- Речевое развитие</li> <li>- Художественно-эстетическое развитие</li> </ul> </li> </ul>
Кабинет логопеда	<p>Кабинет логопеда предназначен для работы с воспитанниками, оказания методической помощи педагогам и родителям. Оснащен: стол взрослый, стулья взрослые, стол детский, стулья детские, настенное зеркало, шкаф для методических пособий, дидактические игры, учебные пособия.</p>
Музыкально-спортивный зал	<p>Музыкальный зал оснащен: электронное пианино, набор металлофонов, шумовых и ударных инструментов, набор костюмов, атрибутов, декораций, комплект разных кукольных театров. Материально-техническое обеспечение музыкального зала соответствует условиям реализации Программы и действующего СанПинА.</p> <p>Спортивный зал оснащен спортивным стандартным и нестандартным оборудованием: гимнастические лестницы, мячи, обручи, скакалки, ленты, гимнастические палки,</p>

	<p>кегли, тоннель для пролезания, дуги, мешочки для метания, массажные кочки, массажный коврик.</p> <p>В музыкально-спортивном зале проводится непосредственно образовательная деятельность в области музыка и физическая культура, утренняя гимнастика, подгрупповые и индивидуальные занятия, праздники, досуги и развлечения.</p>
Медицинский кабинет	<p>Медицинский кабинет находится на первом этаже. В медицинском кабинете имеется облучатель-рециркулятор передвижной, ростомер, весы, рабочий стол медсестры, две кушетки, шкаф для хранения документации, шкаф для медикаментов, аптечка, холодильник фармацевтический, электрокипятильник на 20 л.</p>
Кухонный блок	<p>Кухонный блок обеспечен необходимым оборудованием – холодильники, электроплиты, духовой шкаф, электрическая мясорубка, электронные весы, разделочные столы, стеллажи и др. Все находится в рабочем состоянии. Санитарно-гигиенический режим пищеблока строго соблюдается. Кухонный блок оборудован в соответствии с требованиями СанПиН</p>
Прачечная	<p>Прачечная оснащена всем необходимым. Две стиральные машины «Вязьма» с загрузкой на 10 кг и 15 кг, бытовая стиральная машина «Самсунг» с загрузкой на 6 кг, сушильная машина «Вязьма», гладильный вал, утюг, гладильная доска, металлический стеллаж для белья, шкаф для хранения уборочного инвентаря, ларь для грязного белья.</p>
Групповые помещения	<p>В каждой возрастной группе имеются игровые и познавательные центры для развития воспитанников в разных видах деятельности: двигательной, игровой, трудовой, коммуникативной, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения. В группах имеется научно-методическая и детская литература, оборудование для детского художественного творчества. Предметно-развивающая среда соответствует современным требованиям. В групповой комнате наряду с детской регулируемой мебелью (столы и стулья) находятся игрушки и шкафы для игрушек. В каждой возрастной группе имеется отдельное помещение для дневного сна воспитанников с детскими кроватями. Детский сад оснащен достаточным количеством мягкого инвентаря. В раздевальной комнате имеются шкафчики для одежды по количеству</p>

	<p>воспитанников. В раздевалке есть специально отведенное место для выставки детских работ по творчеству, стенд информации для родителей, информация о режиме дня воспитанников соответствующего возраста, расписание непосредственно образовательной деятельности. В каждой возрастной группе (кроме группы раннего возраста) отдельные туалетные комнаты для мальчиков и девочек, оснащенные умывальными раковинами, детскими унитазами, полотенчницами, шкафы для уборочного инвентаря.</p>
<p>Территория ДОУ</p>	<p>В ДОУ имеется спортивная площадка, на которой размещены: бревно для хождения, рукоход, лабиринт. На территории ДОУ имеется 5 прогулочных участков, оснащенных рукоходами и игровыми модулями в соответствии с возрастом детей. По периметру территория детского сада имеет зелёные насаждения, цветники.</p>

Таким образом, в Учреждении созданы достаточные условия для решения следующих задач: обеспечение воспитания, образования, оздоровления воспитанников; осуществление санитарно – гигиенических, профилактических и оздоровительных мероприятий и процедур; охрана жизни и здоровья воспитанников; осуществление необходимой коррекции отклонений в развитии речи; обеспечение интеллектуального, личностного и физического развития дошкольников; приобщение воспитанников к общечеловеческим ценностям; взаимодействие с семьей для обеспечения полноценного развития дошкольника; забота об эмоциональном благополучии воспитанников; осуществление комплекса мер, направленных на укрепление здоровья воспитанников, физическое, интеллектуально – личностное, художественно – эстетическое развитие воспитанников.